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Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Datos presentados por Consulta Mitofsky con base en encuestas publicadas en los medios electrónicos de diversos países.

RANKING
PAÍS

MANDATARIO
FECHA DE

EVALUACIÓN

MES DE GESTIÓN
AL MOMENTO DE
LA EVALUACIÓN

% DE
APROBACIÓN

1
Álvaro Uribe
Colombia

Mar-08 Mes 68 84%

2
Felipe Calderón

México
May-08 Mes 18 61%

3
Antonio Saca
El Salvador

May-08 Mes 48 55%

3
Evo Morales

Bolivia
May-08 Mes 29 55%

3
Luiz Inácio Lula

Brasil
Mar-08 Mes 63 55%

4
Hugo Chávez

Venezuela
Abr-08 Mes 108 54%*

5
Rafael Correa

Ecuador
Jun-08 Mes 17 53%

11
Stephen Harper

Canadá
Mar-08 Mes 27 34%

13
George W. Bush

EUA
Jun-08 Mes 91 30%

14
Cristina Fernández

Argentina
May-08 Mes 2 26%

16
Nicanor Duarte

Paraguay
Mar-08 Mes 57 5%

APROBACIÓN QUE OTORGA LA OPINIÓN PÚBLICA A SUS
GOBERNANTES POR SU GESTIÓN

RANKING
PAÍS

MANDATARIO
FECHA DE

EVALUACIÓN

MES DE GESTIÓN
AL MOMENTO DE
LA EVALUACIÓN

% DE
APROBACIÓN

1
Donald Tsang
Hong Kong

Jun-08 Mes 38 61%

2
Kevin Rudd
Australia

Jun-08 Mes 8 56%

3
José Luis Rodríguez

Zapatero
España

Jun-08 Mes 51 44%

4
Nicolas Sarkozy

Francia
May-08 Mes 12 36%

5
Gordon Brown
Gran Bretaña

Mar-08 Mes 6 33%

6
Yasuo Fukuda

Japón
May-08 Mes 8 24%

APROBACIÓN QUE OTORGA LA OPINIÓN PÚBLICA A SUS
GOBERNANTES POR SU GESTIÓN

NORTEAMÉRICA CENTROAMÉRICA SUDAMÉRICA
Ene-07 49 51 55
May-07 49 46 54
Sep-07 44 50 48
Ene-08 42 43 50
Abr-08 42 46 47
Jun-08 42 43 45

Evaluación de
Mandatarios

El Presidente Felipe Calderón es el 2do. mandatario
mejor evaluado entre todos los del Continente
Americano según la encuesta presentada por
Consulta Mitofsky. El Presidente tiene un porcentaje
de aprobación de 61% y se encuentra tan solo abajo
del Presidente de Colombia Álvaro Uribe.

Se puede observar también que el Presidente de
México tiene un porcentaje de aprobación más alto
que el de los mandatarios de España, Francia, Gran
Bretaña y Japón.

Finalmente, la región de Sudamérica es
la que tiene los mayores porcentajes de
aprobación, mientras que la que menor
porcentajes tiene es la región de
Norteamérica.
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Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por María de las Heras y publicada por el periódico Se realizaron 500 encuestas a
personas mayores de 18 años y fueron levantadas el 21 de junio de junio de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-
4.5%. Se publicó el 23 de junio de 2008.

Milenio.

Hace unos días el presidente Calderón anunció que por
acuerdo con algunos empresarios, el precio de 150
productos básicos se mantendría congelado hasta el 31
de diciembre de este año. Le voy a leer algunas opiniones
que hay respecto al tema, para cada una de ellas dígame
por favor si usted en lo personal está de acuerdo o no

Algunas personas opinan que antes de que congelaran el
precio de los 150 productos, los empresarios que hicieron el
acuerdo con el Presidente ya le habían subido el precio a esos
productos. ¿Usted estaría de acuerdo con esta opinión o no?

Después de conocer la decisión de congelar el precio a
150 productos, ¿qué tanta inflación cree usted que va a
haber de aquí al final del año? (Se leyeron las opciones)

En lo que va del año, qué tanto siente usted que han subido
los precios de las cosas que compran en su casa para la
despensa: (se leyeron las opciones)

Aumento de
Precios

Finalmente, los mexicanos tienen ideas
negativas de la situación económica del país,
pero sobre todo de las consecuencias que
puede ocasionar la acción de congelar los
precios de los 150 productos, ya que
consideran que lo único que se logrará con
eso es escasez y además los productos que
no están dentro del acuerdo van a subir de
precio para contrarrestar las pérdidas.

Sí No No sabe
Algunos dicen que este tipo de medida ya se ha realizado en el pasado, y lo

único que ocasionó fue posponer la inflación y que rebotara más tarde.
¿Usted estaría de acuerdo con esta opinión o no?

63% 29% 7%

Dicen que cuando se congelan los precios de productos, los empresarios
prefieren producir menos porque no pagan y entonces lo que se provoca es
escasez de los productos. ¿Usted estaría de acuerdo con esta opinión o no?

53% 44% 3%

Algunos peinsan que aun cuando se produjera lo mismo, los empresarios
van a preferir exportar su mercancía para evitar el contol de precios en

México, y al final lo que hay es escasez. ¿Usted estaría de acuerdo con esta
opinión o no?

56% 42% 3%

Otros dicen que como el acuerdo sólo es en algunos productos, lo que va a
pasar es que los precios de los productos que no están en el acuerdo van a
subir para contrarrestar las pérdidas. ¿Usted estaría de acuerdo con esta

opinión o no?

54% 42% 3%

Por otra parte, la mayoría de los encuestados (86%) dicen que
en lo que va del año sienten que han subido los precios de las
cosas que compran en su casa para la despensa.

Asimismo, la mayoría (74%) considera que después de
conocer la decisión de congelar el precio de los productos cree
que habrá más inflación de la esperada.

Recientemente los mexicanos se han quejado de un
aumento de precios y a la par de empleos mal remunerados,
en ese sentido el Presidente hizo el anuncio de que los
empresarios hicieron un acuerdo con el cual se congelarían
los precios de 150 productos.

Sin embargo, 68% de los mexicanos encuestados dice que
antes de que se congelaran los precios ya los habían subido.
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Que aquellos concesionarios que
transmitan anuncios contratados por
particulares puedan ser multados y si

reinciden se le quite la concesión
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Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada y publicada por el periódico Excelsior Se realizaron 400 encuestas a personas mayores de 18
años y fue levantada el 18 y 19 de junio de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 5%.
Se publicó el 23 de junio de 2008.
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Dígame,¿qué tanseguroestáusteddequede
aprobarseestoscambios...?

De los siguientes asuntos relacionados con los temas
electorales, dígame si usted está de acuerdo o no con que...

Le voy a leer algunos de los cambios que se proponen: la principal
propuesta es que el Presidente envíe su informe por escrito y que no
lo lea en el Congreso. ¿Usted cree que el Presidente debe leer su
informe en el Congreso o sólo debe mandarlo por escrito?

Sobre este asunto de la selección de nuevos miembros al Consejo
General del IFE hay quienes afirman que independientemente del
género se debe escoger a las personas mejor preparadas; otros, por
el contrario, piensan que como no hay mujeres en el Consejo, se
debe escoger a mujeres para lograr alguna equidad de género en el
Consejo. ¿Qué se acerca más a lo que usted piensa...?

Periodo
Extraordinario

Finalmente, en general los
mexicanos están de acuerdo con
la idea de multar a los medios de
comunicación que transmitan
anuncios contratados por
particulares en apoyo a un
candidato o partido político

Asimismo, la mayoría (85%) considera que se
debe escoger para consejero a los mejores y más
preparados sean hombres o mujeres.

Asimismo, los mexicanos encuestados son escépticos
ante la idea de que de aprobarse cambios respecto a como
se realiza el Informe Presidencial habría cambios en
cuanto a que el Informe sea más útil y atractivo, que
Calderón responderá de verdad a las críticas de los
legisladores por duras que sean y que habrá una mayor y
mejor discusión sobre el contenido del Informe.

La mayoría de los mexicanos consideran que el
Presidente debe leer el informe ante el Congreso (76%) y
no solo enviarlo por escrito (19%), según la encuesta
publicada en el Periódico Excelsior.
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


